

В нем, в частности, опубликованы статьи: Индры Оверланд и Нины Пусенковой "Готовы ли российские нефтяные компании к новым реалиям глобальной энергетики?"; И.А. Башмакова "Мониторинг внедрения низкоуглеродных технологий в России: возможности для ускорения и риски отставания (окончание)", а также комментарий заместителя председателя Комитета ТПП РФ по энергетической стратегии и развитию ТЭК Геннадия Шмаля по присоединению России к Парижскому соглашению.

Подробнее: <http://ecovestnik.ru/index.php/homepage/soderzhanie-nomerov/3172-evr-11-2019>